
 BÀI 5.  SA THẢI NHÂN VIÊN (SALARY.PY)   

Công ty nọ có 3 nhân viên. Do làm ăn thua lỗ nên ông Giám đốc quyết định chỉ giữ lại 1 nhân 

viên. Sau khi đàm phán, ông quyết định sa thải người có lương cao nhất (vì tốn kém) và sa thải 

người có mức lương thấp nhất (làm việc kém hiệu quả nhất).  

Yêu cầu: Cho mức lương của ba người, biết rằng lương của ba người này không giống nhau, hãy 

cho biết mức lương của người được giữ lại.  

Dữ liệu:  Vào từ thiết bị nhập chuẩn gồm ba số nguyên 𝑎, 𝑏, 𝑐 (0 < 𝑎, 𝑏, 𝑐 < 109) là lương của 

ba người nhân viên.  

Kết quả: Ghi ra thiết bị xuất chuẩn gồm một số duy nhất là mức lương của người được giữ lại. 

Ví dụ:  

  

Sample Input  Sample Output  

2 3 4  3  

1 7 2  2  

  

  

  

  


